

“一户一表”居民可获用电优惠

年度用电量超出4500千瓦时的部分,优惠0.2元/千瓦时。

本报讯(记者徐莹波 通讯员吴晓斌)记者从南方电网广西桂林供电局获悉,为减轻居民用电负担,根据《广西壮族自治区发展和改革委员会关于继续执行“一户一表”居民用电促销政策的函》文件通知精神,今年,对符合条件的全区“一户一表”居民电力用户继续实施用电促销政策,本年度用电量超出4500千瓦时的部分,优惠0.2元/千瓦时。

2015年7月以来,我市电价一直是按年执行三档阶梯电价。其中,用电量在第一档(即用电量≤2760千瓦时)时,每个月的电费按照0.5283元/千瓦时结算;用电量达到第二档(即2760千瓦<累计电量≤4440千瓦时)时,每月电价为0.5783元/千瓦时;用电量达到第三档(即用电量>4440千瓦时)

时,每月电价为0.8283元/千瓦时。

家住东安路的姚女士由于家中空调等大功率电器较多,家庭用电量较高,近年来每年的用电量都到了第三档。“第三档电的价格比较高,为了让孩子用空调,有时我自己都不敢开空调。”姚女士说,如果第三档电价能适当降低点就好了,可以减轻不少负担。

桂林供电局相关人士介绍,参与用电促销政策需要满足以下条件:居民“一户一表”用户;以供企业抄表周期计算,2020年累计用电量超过4500千瓦时。预计2020年累计用电量超过4500千瓦时的“一户一表”用户,可持电表户主身份证到所在辖区供电营业厅签订预购电协议并结清电费。

该人士举例说,假设市民姚女士每年用

电量为7000千瓦时,按照原来按年执行三档阶梯电价计费标准,姚女士每年交纳的电费为4532.1元。具体计算方法为:3120×0.5283+1320×0.5783+2560×0.8283=4532.1元。如果她与供电部门签订了促销协议,享受优惠电价,每年交纳的电费为4032.1元,可以省500元。具体计算方法为:3120×0.5283+1320×0.5783+60×0.8283+2500×0.6283=4032.1元。

该人士表示,2019年已签订预购电协议的居民用户,已安装预付费电表并实际投入使用的“一户一表”居民用户,无需到供电营业厅签约即可享受优惠政策,如2020年累计用电量已超过4500千瓦时,供电企业将自动为该用户扣减优惠部分电费。

灵田公路提级改造工程实现机动车道临时通车

目前正在加紧非机动车道和人行道施工,国庆节后将全幅通车

本报讯(记者孙敏 通讯员黄帅君 文/摄)经过3个多月的紧张施工,近日,灵田公路提级改造工程实现机动车道临时通车。记者从叠彩区住建局了解到,目前施工单位正在分多个作业面同时施工,抓紧时间完成非机动车道和人行道施工,争取在国庆节后完成这条“花卉大道”的交付使用。

灵田公路是通往尧山的必经之地和重要通道,随着经济发展,灵田公路仅有8米宽的路面与其交通承载力极不匹配,路窄、车流量大,没有非机动车道使得人车混行,导致此路段不仅道路坑洼破损多,更是时常堵成长龙,改造提升的呼声不断。为此,叠彩区将灵田公路改造提升作为实施乡村振兴战略和乡村风貌提升三年行动的实际举措,列为重点项目予以落实。

据悉,灵田公路提级改造工程设计长度1.68公里,道路标准为二级公路,双向六车道,主道路宽23米,路面结构为水泥混凝土路面,两侧非机动车道宽4米,机动车道和非机动车道隔离带宽1.5米,人行道宽



▲施工人员在非机动车道和人行道进行施工。

3米。同时,项目配套建设桥涵、给排水管道、电力、通信、路灯、绿化、交通标识等附属设施。

叠彩区住建局相关负责人介绍,工程自6月3日开工以来,施工单位优化施工组织,分为4个工作面分段施工,施工工人分两班轮流

作业,推进施工进度。在各参建单位的共同努力下,历经93天时间,公路于9月2日完成混凝土路面及人行道铺设路缘石,并进一步完善电力、路灯、交通标识、透水砖等附属设施。每个分项工程也分为多个工作面同时展开,将在国庆节后完成交付使用。

9月23日,记者在现场看到,双向六车道已经完工,来往车辆在平坦宽敞的道路上行驶。道路两旁,施工人员正在对非机动车道及人行道铺设路缘石,并进一步完善电力、路灯、交通标识、透水砖等附属设施。每个分项工程也分为多个工作面同时展开,将在国庆节后完成交付使用。

叠彩区相关负责人介绍,由于连接着叠彩花卉基地,改造提升后的灵田公路两旁将精心种植花卉,因此,贯通东二环和叠彩花卉基地的灵田公路也将变身“花卉大道”。随着灵田公路的改造提升,届时,东二环、大四(南洲大桥大河坊路口到四联)公路和灵田公路形成的环形结构将三大田园综合体紧密联系在一起,形成发展大格局。

象山区城管整治节前市容秩序

本报讯(记者刘倩 通讯员董琳莉)随着中秋、国庆双节临近,为深入打造干净、整洁的节日环境,持续推进辖区市容秩序整治工作,日前,象山区城管大队针对超门窗经营、违规广告、车辆乱停、沿街兜售等节前易出现的问题,全面开展节前市容秩序整治。

在此次专项整治行动中,象山区城管队员加大了对店外经营的整治力度。中秋节即将来临,一些商家看准时机,陆续在店外摆摊售卖月饼、水果,违规占道问题突出,堵塞交通,影响通行。对此,象山区城管大队组织执法力量,针对店外经营行为开展整治

行动。行动中,执法人员采取宣传、疏导、劝导等方式,规范占道经营行为,同时督促沿街商户落实门前三包责任,对存在店外经营行为的当事人进行宣传教育,普及城市管理相关法律法规,引导其自觉改正违法行为。

在违法广告整治方面,根据《桂林市户外广告管理办法》《桂林市户外招牌管理办法》的规定,象山区城管大队全面排

查辖区户外广告,对市容和广告问题持续开展攻坚整治。近日,大队分别对中山中路、西城路等路段20多处违章广告、违规店招广告、破损商铺门头进行了依法拆除。

在市场周边整治方面,按照创城常态化要求,象山区城管大队联合公安、交警、市场监督管理局等相关部门对西门市场周边持续开展联合整治。规范西门市场

周边经营商铺、对店外堆放货物等门前三包落实不到位的店面予以处罚;清理流动摊贩,依法暂扣占道摆摊三轮车及经营工具;放置禁停牌,劝导非机动车有序停放。

针对夜市扰民现象,象山区城管大队集结执法队伍对辖区投诉夜市路段占道经营及夜市露天烧烤现象进行了突击整治。执法队伍对瓦窑路、将军桥、铁西沿街占道夜市烧烤店进行控制,暂扣3家门店占道经营的板凳桌椅等物品,随后执法队伍再次对整治后的路段进行迂回巡查,避免反弹。

创城为民 创城靠民 创城惠民

七星区朝阳乡: 龙门花海 万亩鲜花静候客来



本报讯(记者韦莎妮娜 通讯员王亚东 文/摄)再过几天,“十一”黄金周与中秋节就要翩然而至了。国泰民安,阖家团圆,“国”与“家”撞了个满怀。在美好的时节里,七星区继马家坊“十三亩花海”后又推出了一处万亩花海——朝阳乡龙门花海基地。百日草、格桑花、马鞭草、向日葵……朵朵花儿正怒放,静候赏花人的到来。

记者在花海基地中看到,各色花朵已为双节披上了“盛装”。由于龙门村紧邻市区,交通便利,已有不少市民闻花而来,在花田里挥舞着丝巾、草帽。村民们表示,花海的花期将延续到10月下旬,因此,中秋、国庆前后最为适宜。

诗意乡村,田园牧歌。马家坊的粉黛乱子草刚“上线”,龙门万亩花海便接踵而来。以花为媒,打造“花样生活”,是朝阳乡龙门村近年来的发展理念。龙门村素来以“鲤鱼跃龙门”作为全村发展的座右铭,全村村民实干加巧干,打造了龙门果蔬合作生态观光产业基地、龙门花海基地,同时,在西村、庄上村发展起了茭白和火龙果种植,在岩前村搞起了蔬菜种植,司公村发展果树种植,西江村发展柑桔种植等。“一村一品”特色经济号角越吹越响,村民也因“瓜果花香”踏上了致富路。

►龙门村万亩花海,五颜六色的花朵已盛绽放。



共享合作新机遇 共建发展新格局

(上接第一版) 欢迎大湾区企业积极参与广西“两新一重”建设,分享万亿级投资带来的商机,收获更多合作成果。

推介会上,播放了《共享合作新机遇 共建发展新格局——“湾企入桂”涌新潮》宣传片,自治区投资促进局主要负责人介绍了广西投资商机。招商局集团总经理胡建华、腾讯控股有限公司副总裁张翔、西门子(中国)有限公司大中华区高级副总裁高杰、瑞声科技控股有限公司执行董事兼行政总裁潘政民、香江集团董事局主席刘志强、太平洋建设集团董事局主席严昊、比亚迪股份有限公司董事长兼总裁王传福现场发言,美高梅中国控股有限公司董事长何超琼和德国黑森州经济、能源、运输和住房部负责人诺伯特·诺瑟通过视频连线发言,纷纷表示要充分发挥自身优势,抢抓广西重大发展机遇,积极参与广西发展,深化互利合作,实现共赢发展。

自治区党委常委、自治区常务副主席秦加培主持签约仪式。本次活动线上线下共签约项目92个,总投资额3851.59亿元。其中,推介会现场共签订4个战略合作协议,31个投资合作项目,总投资额3110亿元,涉及智能制造、电子信息、新材料、新能源等产业领域。云签约项目57个,总投资额741.59亿元,涉及智能装备、新材料、大健康及文旅等产业领域。在活动中桂林市共签约项目17个,总投资70.41亿元。

会前,鹿心社、陈武还会见了出席推介会暨签约仪式的重要客商代表。

(上接第一版)大会以“康养”为主题,旨在深化对“以治病为中心转变为以健康为中心”理念的理解,汇集各方康养共识,促进政策规划相互衔接,形成推进健康中国、康养恭城建设的合力。俞梦孙院士作了题为《新时代中医现代化系统工程》的发言,其他与会院士、嘉宾分别就生态文明与生态健康、绿色与高质量发展、当代人养生之道、恭城长寿时空分析与恭城油茶保健功效、建设康养恭城、发挥瑶医药特色优势、恭城康养旅游产业发展等主题的最新进展、前沿理论与实践做了专题发言,引起与会者的热烈讨论和强烈共鸣。

会上,俞梦孙院士、刘宗超院士、卢耀如院士、国医大师韦贵康与东盟国家领事对话,就构建人类健康命运共同体开展友好交流。与会领导、专家还分别参加了健康中国院士专家会客厅、产教融合协同创新中心(恭城)揭牌仪式。

中国一东盟(华为)人工智能创新中心 与桂林电子科技大学携手合作 启动人工智能学科 联合建设暨 人才联合培养项目

本报讯(记者胡逢超)近日,由中国一东盟(华为)人工智能创新中心与桂林电子科技大学合作的人工智能学科联合建设暨人才联合培养项目正式启动。记者了解到,该项目是由中国一东盟(华为)人工智能创新中心为桂林电子科技大学定制的人工智能专业及泛人工智能专业建设方案,将为桂林电子科大提供人工智能人才培养的理论及实践课程、智能教学与实验一体化支撑平台、专业的人工智能师资训练营、学生课程使用的云资源4块资源,助力桂林电子科大人工智能学院在探索人工智能的课程体系、人才培养模式与科技创新模式等方面做出富有开创性的成就。

随着近年来人工智能、大数据、云计算等技术的蓬勃发展,社会对于相应人才的需求量越来越大。在自治区大数据发展局的支持下,数字广西集团有限公司与华为公司合作共建中国一东盟(华为)人工智能创新中心,旨在推动广西产业智能化发展和政企与高校数字化转型,并且为广西人工智能人才培养提供助力。桂林电子科技大学积极响应号召,培养符合产业发展需要的人才,于2018年在广西率先成立了人工智能学院,进行人工智能人才培养。

截至目前,中国一东盟(华为)人工智能创新中心已与桂林电子科技大学、广西大学两所广西区内重点高校联合共建人工智能学科,以多种合作模式深度参与各高校在人工智能等新一代信息技术领域的学科建设、人才培养与科研创新,推动相关技术研发与成果转化,助力国家“双一流”建设,并提升我国在全球范围的科技竞争力与人才竞争力。

关于500千伏柳如甲乙线停电接入 柳北换流站施工期间 对桂林电网影响的公告

尊敬的用电客户: 南方电网公司计划于2020年9月29日-10月13日,组织实施昆柳龙直流工程500千伏柳如甲乙线停电接入柳北换流站工作,施工期间,会对桂林电网电力供应及安全稳定运行造成较大影响,正常情况下,可满足全市基本生产生活用电需求,但供电可靠性会有所下降;如果极其特殊情况,有可能造成全市部分区域或大面积供电中断。

昆柳龙直流工程被列为国家能源及电力发展“十三五”规划跨省区输电重点工程,工程投产后将为我国西电东送通道增加800万千瓦送电能力,年送电量超过320亿千瓦时,对全面落实国家西电东送战略,促进清洁能源消纳具有重要意义。 目前正值全面复工复产,加快实现经济增长的关键时期,此次停电又恰逢“国庆、中秋”黄金周,为此,南方电网广西桂林供电局已对施工期间电网风险防控进行了应对部署,做好电网运行方式安排,加强设备运行维护,同时积极与地方各级政府、公安、森林消防部门加强联动,做好保供电线路的树障及外力破坏隐患排查清理工作,保障电网安全运行。供电部门将科学统筹做好有序用电安排,优先保障居民生活、医院、消防应急等民生用电,保经济增加值较高的重点生产企业以及重点景区用电,确保经济平稳运行。

感谢全体市民对国家重大项目的理解和支持! 南方电网广西桂林供电局 2020年9月25日